Mooo tdilel o Aylog BaciAng Toug tapdvooug Tou;

O Aylog BaciAng mpémel va taicel Toug 8 Tapdvooug ToU WOTE vd UTTOPEGOUV vd KAVOUV
TOV YUPO TOU KOGHOU TNV VUXTA TwV XPloTouyEvvwy. MNdca KIAG cavd TpEMeL va @Aael o
KABe Tapavoog wWOoTE va PTOPECEL VA AVTEEEL AUTO TO TaASiOL;

Aedopéva:

H avtiotaon tou aépa Oev gival ageAntéa Kat To EAKnBpo Oev givat agpoduvapiké (C=0.7)
O Aylog BaciAng sival Amog avBpwmog kat tafldevel pe otabepn taxutnta u=340 m/s
Evépyela cavou: 4J/kg

Aktiva g yng: R=6,38.10° m

Emedvela Slatopric Tou eAkiBpou: A=1 m?

Mukvotnta tou aépa: p=1,2 kg/m?

MNa va pmopécel o Aylog BaociAng va
umoAoyioel mooa kg cavo mpEMEL va OWOEL
oe KAaBe Ttapavoo akoAoubei tnv €EAC
owadikaoia:

Apxika Kavel Olaypappa Kat BAETEL TOLEG
OUVApELg aocKouvtal oTo cuotnpa Aylog
BaciAng-éAknBpo-tapavoot. Ot OUVAELS
TTOU acKouvTtal gival n avtiotaon Tou agpa
T, to Bapog W, n kabetn duvapun otnplEng |
N kat n éuvapn F mou ackouv ot tdpavdol W
oto ouoTtnua.

H duvapun F avaAvetal o dUo cuviotwoeg Fy kat Fy.

A@ou 10 €AKNBpo Kiveital opllovtia pe otabepn taxutnta woxvel: 2F, =0 = F, =T (1)
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Ma va umoAoyicel tnv avtiotaon tou aépa T xpnolgomolei tn oxéon: T = pToZ:
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T = 48552N
Apa amd tnv e€icwon (1): Fx = 48552N

‘Emetta o Aylog BaciAng 6a umoAoyiocel to £pyo tng Fx 10 omoio €ivat: W = Fi.2R = W =
48552.2.3,14.6,38.10° J = W = 1,9-10" J (6mou 2mR n mepipetpog Tne Mne).

Auté To £€pyo €ival (oo Pe TN CUVOAIKN EvEpYELa TTou Ba damavnoouv ol tdpavdol.

A@oU 1o cavo mpoo@épet 4J/kg kat n GUVOAIKN evépyela givat 1,9-10' J, n ouvoAki pala

oavo mou Ba gave ot 8 tdpavdol sivat: mey = %1,9*1012 kg = mox = 4,9-10"" kg

Omote KABe TAPaAvOog TPEMEL va @AEL TO % autA¢ TN moodtntac, onAadn 6+10'° kg

oavo.
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